

《你认识1922年出生的李咏棣或其家人吗?》

追踪报道

96岁金伯里：我跟李咏棣是初中同班同学

本报讯 (记者胡慧红 实习生蒋超颖)随着寻找回浦中学民国毕业证书主人95岁李咏棣先生的报道继续深入,临海全城刮起一阵搜寻之风,各种有关李咏棣老先生或者其同学的线索,源源不断地汇聚到本报。

然而,就目前掌握的线索看,李咏棣老先生的同学中,都是95岁左右的高龄,或者已过世,或者记忆不清,或者不在临海,于是,我们的搜寻进展,再一次陷入谜一样的困境。

就在此时,有人打进报社热线电话85111333,说是有一位96岁的老先生金伯里,是李咏棣先生的初中同班同学,就住在老城区府前街,而且记忆清晰,他曾经去过李咏棣先生家。

得到这一消息的一刹那,我们很兴奋,至少可以确定李咏棣先生的家在哪里,这样搜寻就简单多了。

当天下午,我们在线索提供者胡女士的带领下,赶往府前街11号。这是一个大院子,有好几幢住

宅在其中。据她介绍,当天早上,最初环卫工人王克多捡到民国毕业证书的所在地南门外社区居民小组长赵美云看到近日本报关于李咏棣老先生的报道后,逐一打听社区是否有90多岁回浦中学毕业的老人家。

当问到胡女士时,她想到了邻居老校长金伯里。她来到金校长家中询问是否认识李咏棣老先生,金老表示有印象,但需仔细核实后才能确定,“我来到金校长家时他正在吃午饭,吃完饭他还特地把我查到的资料送到我家来。”胡女士说。

走进金伯里老校长的家,两位满头银丝但精神十足的老人笑着迎接我们的到来。交谈之中,我们了解到,金伯里老先生出生于1922年1月,是临海白云中学的创始人、临海退休教师协会的常务理事。其妻子李韶章能歌善舞,曾是临海中学历史教师。

金校长做事很严谨,他特地去书房拿出回浦中学同学录,翻开来给我们看,原来他和李咏棣老先生是回浦初中1940年春季班

的同班同学。

金校长回忆,李咏棣老先生家有三个兄弟姐妹,分别叫李咏樾、李素梅、李华清,他们体育都很好,其中李素梅还在省运会上获过奖,“他家以前在原来的寺直街和寺横街附近,就是现在龙兴寺那一带,是个大户人家,有一年的正月十四夜,我还去他家吃过羹。”

不过,初中毕业后,金伯里校长考上台州中学,李咏棣老先生考上回浦中学,以后就没有再联系了。

知道了李咏棣老先生的大致住址,也进一步得知他家人的名字,我们离找到李咏棣老先生的目标,似乎越来越近了,这个让我们搜寻半个月谜一样的人物,其身世及背后的故事,也即将被一点点打开。



关于临海市教育局局长接听12345热线电话的公告

2017年7月7日(星期五)下午3时至4时30分,临海市教育局局长马亦良将在我市12345便民服务平台现场接听电话,受理关于义务教育招生、新高考志愿填报等方面的投诉、意见、建议及相关政策法规咨询,欢迎广大群众届时拨打12345热线电话。

临海市12345政务咨询投诉举报中心
2017年7月4日



为了省钱 动了歪念盗来备用轮胎 自作聪明 90后小伙故伎重演栽了

本报讯 (记者张微煦 通讯员朱军)为省换胎钱,90后小伙动了歪念偷来备用轮胎。自作聪明的他,故伎重演被警方发现了行踪,最终被古城警方抓获送进了班房。

6月2日8时许,家住市区的章女士发现自家轿车后轮胎少了一个。“轮胎自己又不会跑,肯定有人偷去了。”章女士有些气愤地向接警人员抱怨道。

办案民警葛立鑫迅速赶往现场了解,并对周围进行了勘察。根据章女士的描述,案发时间应该在头天22时到次日8时。经过葛立鑫初步判断,小偷应该不是个惯犯,因为事主章女士的车辆停在崇和路建行的西侧,而此处刚好有摄像头能看得到的。

葛立鑫返回派出所后,立刻调出了案发期间该地点的监控视频,最终看到在6月1日23时50分左右,犯罪嫌疑人开着白色雪佛兰迈瑞宝轿车经过案发现场,随后停在章女士轿车附近,拆下其左后轮胎后离开了现场。

得知嫌疑人车牌号码之后,古城派出所立即开始对嫌疑人车辆进行布控。6月8日,嫌疑人车辆迟迟未出现,案子的进程也一下子断了。此时,接处警民警又反映了一起报案:古城街道乐贺巷的虞先生称自己的车子被偷

了一个轮胎。这个案子立马引起葛立鑫的注意。经过现场的勘察,葛立鑫发现该窃贼的手法与之前的案子基本相同,所以初步判断是同一人所为。由于虞先生停车点附近并没有摄像头,案子的突破口又回到第一个案子。

日前,信息中心成功通过监控发现了该嫌疑车辆出现在大柏叶小区。葛立鑫立刻带人赶往停车地点,以嫌疑车辆阻碍自己车辆出行为借口,通过114移车服务将犯罪嫌疑人引了出来,之后被在坊民警迅速制服,并带回了古城派出所。

经审讯,李某对其犯罪事实供认不讳。李某是个90后小伙子,是自己家里出钱买的,自己则是开了一家小公司。由于经营不善,李某的公司基本没什么盈利。眼看自己轿车的轮胎坏了一个,手头又紧张,便动了偷窃的念头。

“6月1日晚,我开车经过至崇和路建行西侧时看到路边有辆车子与自己型号相同,就想我们的车轮胎肯定是一样的,拆一个换给自己不难看还省钱,然后就偷了。”李某交代说,“见之后几天都没事,我就寻思着再偷一个备用。我以后再也不会干这样的蠢事了。”

目前李某已经被市公安局刑事拘留,事主的损失还在进一步估算中。

航运快递变陆运, 10箱鲜杨梅烂了, 消费者怒讨说法

本报讯 时下值杨梅成熟季节,很多市民选择通过快递方式赠送亲朋好友,但一些消费纠纷也伴随着发生了。

近日,家住杜桥的王女士来到市消保委杜桥分会反映,她购买十箱总价2000元的杨梅,通过某快递公司用航空快递方式寄给远在湖北武汉工作的儿子,本想次日就能到货,谁知隔了几日杨梅才到,打开时杨梅都已烂了。

这批杨梅,王女士的儿子本想送给有业务关系的客户聊表心意,如今觉得颜面有失。在与该快递公司多次交涉无果后,王女士一怒之下来到杜桥消保分会讨“说法”。

杜桥消保分会召集双方当事人进行调解。快递方说,那几天,台州连日阴雨,杨梅烂是天气和包装纸箱易受潮等外部因素的缘故,拒不承担责任。经工作人员调查取证,发现是王女士付了590元航空快递费,快递方却将之误投成陆运。最终双方通过调解达成一致,快递方赔礼道歉并赔偿杨梅款2000元,退还航空快递费590元给王女士。

(李昌恩)

图说新闻



近日,括苍镇纪委以“树廉洁清风、共建清廉浙江”为主题,组织镇机关干部、倡廉大使开展“七一”主题党日活动,通过上党课、重温入党誓词、文艺演出等形式,为党员干部送去了通俗化、鲜活化、多样化的“学习大礼包”,共庆建党96周年。

王晏莹摄

鹿城内外

●近日,大洋社区党支部开展庆“七一”系列活动,组织人员到敬老院慰问社区残疾党员,并发动社区党员争做文明劝导员,为我市建设文明城市出力。(高珊珊)



投稿邮箱: tzlhrb@126.com 或 登陆新浪微博@中国临海新闻网。

●前几天出门采访,为了赶时间便叫了一辆黄包车坐。快到目的地时,天突然下起大雨,无奈出门匆忙忘记带伞。付完钱正准备冒雨走人,却被骑黄包车的大爷叫住,并从座椅下拿出一把伞递给我。为了不给大家添麻烦,我谢绝了他的好意并表示自己等下忙完可以滴滴打车回家,不用在路上走,不会怎么淋到雨。“今天有大雨,出门不拿把伞不方便的,你们小姑娘家淋雨不注意很容易受凉。”大爷硬把伞留给我,自己骑着黄包车走了。雨还在下着,我撑开热心的大爷留下的伞,听着雨水拍打伞面的声音,感觉这是城市最动听交响。(李萍娟)



连日来,古城街道组织工作人员到黄泥坑、后山村的水坑洋河和万象国际西边的大庆河等地查找劣V类水的源头,以便对症下药彻底整治劣水水域,确保城中村水环境得以改善。

陈利青摄



日前,杜桥镇派出所会同流管所邀请部分流动党员开展“七一”党日组织活动。近几年,该镇充分把握流动党员资源优势,把他们吸收进新居民联谊会,起到以外管外、以外帮外、以外带外的效果,同时又让流动党员离乡不离党,流动不流失。图为派出所兼流管所负责人为新居民党员佩戴党徽。叶明奎摄

读民情 聊民生

社区: 3351333

雨一直下, 你烦恼吗?

本期QQ社区 值班记者: 谢希

梅雨季,让我心烦
爱吃五花肉的鱼:六月的主打歌是雨一直下。

带花纹的云彩:梅雨季下不完的雨,到处都是湿漉漉的,让人莫名地烦躁。特别是看到天气预报一溜的下雨标志,心情更是down到底,整个人都是懒洋洋的,什么都不想做!

沫沫:周一在市一医院走露天楼梯时,估计雨天湿滑,一不留神摔了个底朝天,不少人纷纷围上来关心,让我挺感动也挺尴尬的,忍着痛说没事。回家以后大腿根部越来越痛,一看,一大块的淤青。

慵懒猫猫:梅雨天气油性发质一族表示很烦恼,洗了头,一个下午还没接过去又油腻腻了。

全职宝妈:2岁的儿子本来白天都会带出去玩,因为下雨没地方去,只能待在家里,一天到晚地闹腾;雨天衣服不干,阳台上挂满了,内衣内裤都快没得更换了;就连躺在床上睡觉,都感觉被子湿漉漉的,这种天气真是各种心烦啊。

vivan:趁着雨停歇,赶紧把车洗了,结果刚洗干净又下雨了,让我为我的钞票哭一会儿……

桃花依旧:经历了这阵子的天天下

雨,我爸已经喊我上淘宝买除湿机了,他老人家也受不了了。

天晴了,又有些留恋雨季
圆圆:现在天晴了,但是太热了,太阳底下走个几分钟人就被晒得不行。这样一比较,如果有的选,我还是宁可天天下雨。

小杆:一不下雨就是高温天,前阵子文明劝导站岗我是打着伞在雨中执勤的,当时还抱怨来着,现在看看那些在骄阳下开展劝导的志愿者,露天站一会就汗流浹背的,我就觉得自己那会挺幸运的,但为自己下轮站岗感到担忧。

天魅:有网友说,比起出梅后数月的酷热难耐,短暂的梅雨季俨然江南夏日的天堂。我也这么深深觉得,接下来的日子有的我们受了。

伦shao:周一一直下雨,我天天出门变成落汤鸡。这周天晴高温,我天天出门要变成鸡肉干。

咪咕:虽然梅雨带来各种不方便,会出一身汗,但高温天更是不方便,会出更多的汗!你想,清早六点就是火热的太阳了,还有起床出门的动力吗?

当时的月亮:梅雨天,有几天睡觉没

开空调都觉得挺凉快。现在不开空调直不能忍,开了空调,待在屋里的人,根本不想出来;待在屋外的,挤破脑袋想进来。

红枫叶:想开点,天气我们无法控制,但我们也不要被它们影响了自己的心情。

下期话题: 暑期沉迷手机和游戏的孩子

最近则有新闻引起广泛关注——杭州一少年痴迷打《王者荣耀》,因为父亲不玩,一怒之下,便从四楼一跃而下。眼下,又到一年暑期时,家长如何控制孩子的电子产品使用情况?暑期生活如何安排,才能真正做到劳逸结合,帮助孩子调整好状态,迎接新学期的学习和生活?本期话题,让我们一起聊聊这个让家长们甚为关注并头疼的话题。

市政府为民服务热线: 12345

7月4日:多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨。 25~35℃
7月5日:多云,午后到夜里局部阴有阵雨或雷雨。 25~33℃
7月6日:晴到多云。 25~34℃

沿海风力:偏南风5-6级阵风7级。
空气质量等级:优,空气质量令人满意,基本无空气污染。
临海市气象台 发布
临海市环境保护局